

**Fra:** Katrin Blomvik (katrin@verdsarvfjord.no)

**Sendt:** 28.05.2018 12:11:24

**Til:** Erling; arne.sandnes@norddal.kommune.no; fmholsp@fylkesmannen.no; fmmrloso@fylkesmannen.no; fmsfakh@fylkesmannen.no; fmsfpost@fylkesmannen.no; Fylkesmannen i Hordaland; Fylkesmannen i Møre og Romsdal; Hans.Erik.Ringkjjob@voss.kommune.no; Hordaland Fylkeskommune - Postmottak; Jan Geir Solheim; jantry@stranda.kommune.no; jon.aasen@mrfylke.no; Noralv Distad; olav.turvoll@vik.kommune.no; post@aurland.kommune.no; post@laerdal.kommune.no; post@norddal.kommune.no; post@stranda.kommune.no; Postmottak Vik Kommune; postmottak.sentraladm@sfj.no; Voss kommune; Åshild Johanne Høivik Kjelsnes; post@mrfylke.no; postmottak.kultur@sfj.no; gunn.berit.gjerde@mrfylke.no; Anne-Beth Njærheim

**Kopi:** Arlen Synnøve Bidne; David J Aasen Sandved; Dybwad, Tom; Gaute Sønstebø; GUNNAR BERGO; Inge Bjørdal; Kjell Hansen; Kristoffer Ullern Hansen; Kvingedal, Kjell; Magnhild Aspevik; Normes, Anbjørg; Odd Rune Turvoll; olav.nord-varhaug@miljodir.no; trond.taugbol@ra.no; siri.kloster@kld.dep.no; Betten, Ola; fmmrinny@fylkesmannen.no; fmsfney@fylkesmannen.no; jan.heggheim@sfj.no; Endre Høgalmen; ingunn.skjerdal@aurland.kommune.no; Ove Skylstad; Visit Sognefjord; Mona Haugland Hellesnes; Hanne Lykkja; Snædis Laufey Bjarnadóttir; Gøran Johansen; Merete \_; Jan.Olav.Moller@laerdal.kommune.no; Karen Weichert; Katrin Blomvik

**Emne:** Møte i Verdsarvrådet for Vestnorsk fjordlandskap - 7. - 8. juni

**Vedlegg:**

Til medlemmar av Verdsarvrådet:

Vi minner om tidlegare innkalling til møte i Verdsarvrådet for Vestnorsk fjordlandskap:

**Stad: Lærdal**

**Datoar: 7. – 8. juni (møtestart kl. 13 etter lunsj 7.juni og avsluttar ca. kl. 14/15 den 8. juni, alt etter endeleg saksomfang)**

**Overnatting: Vi har reservert nokre enkeltrom ved Lindstrøm hotel i Lærdal, kontakt sekretariatet (Katrin B.) om du vil sikre deg overnatting her. I tråd med vanleg praksis dekkjer kvart medlem si eiga reise og overnatting, medan sekretariatet dekkjer all servering, foredragshaldarar, opplevingar og møteromsleige.**

Det blir viktige saker på programmet denne gongen, særskild etter at Stortinget i april vedtok at verdsarvfjordane skal verte utsleppsfrie innan år 2026. Vi forventar både god debatt og pressedekning frå møtet.

Desse innleiarane/foredragshaldarane kjem 7. – 8. juni:

- Bjørn Pedersen, Sjøfartsdirektoratet: Lanserer sitt nye regelverk for verdsarvfjordane den 4. juni.
- Per Sævik, Havila
- Rolf Sandvik, the Fjords og Brødrene Aa
- Arild Molstad, journalist, rådgjevar for UNESCO og forfattar av dokumentet: «Veikart fra reiselivsnæringen i Norge: – Mot et berekraftig reiseliv»
- M.fl.

Vi kjem snarleg tilbake med eit program og saksliste.

Med vennleg helsing

Katrin Blomvik

Direktør Stiftinga Geirangerfjorden Verdsarv / Sekretariat Vestnorsk fjordlandskap - Geirangerfjordområdet

M: + 47 95 42 73 90 / T: + 47 70 26 38 10

E-mail: [katrin@verdsarvfjord.no](mailto:katrin@verdsarvfjord.no) / Web: [www.verdensarv.com](http://www.verdensarv.com) / [www.verdsarvfjord.no](http://www.verdsarvfjord.no)

**P** Tenk på miljøet før du skriv ut e-posten!